

Комитет по образованию
Администрации Ханты-Мансийского района
муниципальное бюджетное учреждение
дополнительного образования Ханты-Мансийского района
п.Луговской

Номинация

«Волонтеры спешат на помощь»

Автор : члены волонтерского отряда «Рука в руке».

Руководитель: Голошубина Раиса Николаевна, педагог дополнительного образования

Адрес: Ханты – Мансийский район, Ханты – Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, п.Луговской, ул.Гагарина, д.2, тел.+7(3467) 378 – 064.

2018 год.

Цель:

Возрождение лучших отечественных традиций благотворительности, воспитание доброты, сострадания.

Задачи:

Способствовать формированию социально-активной личности.

Способствовать воспитанию у подростков толерантного отношения к ветеранам, инвалидам, детям, рожденным с лишней хромосомой и др.

Оказывать социально-бытовую помощь ветеранам, инвалидам.

Актуальность: Актуальность состоит в его социальной направленности на формирование активной жизненной позиции в процессе общественно-полезной деятельности. Стремление к объединению - естественная необходимость в подростковом возрасте. Каждый из них по мере взросления стремится к контакту с ровесниками. Объединяясь, они в свою очередь объединяют свои знания и опыт, свои силы и возможности для реализации конкретных целей в общественно-полезной деятельности.

Значимость: Участие подростка в работе молодежного движения, организации- это в первую очередь проверка своих сил, возможностей, умения общаться, способность понимать другого, быть понятным самому. Вот почему в период взросления важно приобщать подростков к социально- значимой деятельности, важна школа нравственно- гуманных отношений, играющих решающую роль в формировании личности. Это гарантия того, что подростки станут открытыми, милосердными людьми. Забота о других становится качеством молодого человека только тогда, когда он сам принимает активное участие в добрых поступках, проявляет свои таланты и способности, получить новые знания. А важнее всего - получить возможность изменить к лучшему чью-то жизнь, кто в этом нуждается.

Описание мероприятия: Забота о пожилых людях - нужное дело. Добровольческое уважение позволяет реализовать внутреннюю потребность быть нужным, ощутить свою полезность. Участвуя в акции **«Пусть будет теплой осень жизни»**, члены отряда выращивали комнатные цветы и дарили их в День пожилого человека. Слова признания были отпечатаны в листовках- поздравлениях.

В День Учителя адресаты акции **«Учитель, имя твое славлю»** педагоги-ветераны, которые отдали воспитанию детей много лет, получили из рук волонтеров подарки.

Сколько было теплых слов сказано пожилым людям 70,75,80 лет в момент поздравления членами отряда «Рука в руке» - участниками акции «**Забота**». Были и подарки. А награда за это - благодарность и признательность односельчан.

Действия волонтеров направлены на оказание посильной помощи ветеранам, инвалидам. Они оказывают помощь в подвозке воды, ремонте теплиц, уборке снега.

Особо стоит отметить акции «Поздравь ветерана», «Поздравь юбиляра», «Честь и слава», «Пасхальный подарок», «Верба...Верба...» и др.

Работа отряда волонтеров «Рука в руке» - это постоянный поиск и труд. Они посещают семьи престарелых, людей с ограниченными возможностями. В День инвалида в рамках акции «**Сияние добра**» они получают подарки, изготовленные волонтерами, а волонтеры - чувство полезности в обществе.

За свои добрые дела отряд волонтеров награжден Благодарственными письмами Совета ветеранов и Совета инвалидов. Отряд награжден дипломом II степени председателем по культуре, спорту и социальной политике администрации Ханты-Мансийского района.

Заключение: Деятельность нашего волонтерского отряда показывает, что волонтерское движение положительно влияет на нравственное становление подростков, на активность их жизненной позиции, поднимает общий уровень эрудиции, помогает приобрести критическое видение действительности и развитие коммуникативных навыков. С каждым проведенным мероприятием инициативных и творческих ребят становится больше.

Наш район / 12 октября 2017 года / № 40 (783)

Школа добрых дел

С 7 по 8 октября прошел третий Слет волонтеров Ханты-Мансийского района «Добро как образ жизни!». В слете приняли участие 42 волонтера из п. Луговской, п. Горноправдинск, д. Шалша, с. Батово, д. Белогорье, с. Елзарово.

Традиционно слет проходит в Ханты-Мансийске, и юные волонтеры радуются встрече друг с другом и с тренерами Ассоциации тренеров Российского союза молодежи.

Для участников слета программу готовили и провели Галимова Регина, молодежный тренер Ассоциации тренеров Российского союза молодежи, руководитель авторского агентства «Команда-86», и тренеры агентства Матвеева Екатерина, Урманова Наталья и Малозванская Алена.

Каждый из волонтеров района совершенствуют себя и приобретают новые знания о том, как можно помочь другим людям, заработать бесценный навык коммуникации, решить сложные задачи и многое другое навыки, которые в дальнейшем помогут в профессиональной деятельности.

По итогам слета была сформирована делегация района на окружной слет волонтеров, который состоится в начале ноября текущего года. В делегацию вошли: Каравайцева Ти-



тьянина (п. Горноправдинск), Попов Александр (д. Шалша), Горчакова Карина (с. Батово), Аюктыгина Иван (п. Луговской).

На сегодняшний день 270 молодых людей района занимаются волонтерской деятельностью официально. Это значит, что они зарегистрированы в базе данных волонтеров округа, имеют волонтерскую книжку, в которой записывается вся волонтерская стаж. Такая деятельность позволяет претендовать на льготы либо иные

преимущества студентам, поступающим в высшее учебное заведение или планирующим поехать на отдых по одобрительной путевке.

Хотя и без волонтерской книжки волонтером можно и нужно быть. Главное – любить то, что ты делаешь, делать этот мир добрее и светлее без ожидания чего-то взамен. Ведь бескорыстные поступки окупаются вдвойне!



ДИПЛОМ

ВРУЧАЕТСЯ

за II место

волонтерскому объединению
п. Луговской

номинация
«Сердцем к сердцу»

Председатель комитета по культуре,
спорту и социальной политике
администрации
Ханты-Мансийского района
Л.П. Проценко





БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемая Раиса Николаевна и волонтерский отряд!

Совет ветеранов п. Луговской, выражает вам благодарность и говорит спасибо за сотрудничество и совместную деятельность. Ветераны благодарят вас за оказанную помощь в период празднования Дня Победы, Дня Памяти и скорби, вахты Памяти. Мы знали и точно знаем, что именно на вас можно положиться, как на самого надежного помощника в нашем посёлке.

Надеемся, что сотрудничество будет продолжено и впредь.

Республика Татарстан
Министерство культуры, молодежи и спорта
Почтовый адрес: 420000, г. Казань, ул. Советская, 105
Телефон: 8(843) 261-20-00
Председатель Совета ветеранов п. Луговской:

Мухаметьянова Г.А.

22.06.2018 год

Наш район / 29 декабря 2016 года / № 51 (743)

Час добра

Есть талант писателя, ученого, спортсмена, музыканта. А есть талант, вбирающий в себя неизмеримый человеческий дар, пришедший из мира простоты, добра и правды... Талант – отдавать себя людям!

5 декабря в более чем 100 странах мира отмечался Международный день добровольца – праздник, которым свойственно делить добрые дела, отдавая частичку своей души другим.

«Соедините делать добрые дела!» – под таким девизом живет в поселке Луговской волонтерский отряд «Рука в руку». Живет и делает добрые дела для ветеранов, инвалидов, людей с любой хромосомой, пишут письма военнослужащим, которые в данный момент проходят служ-

бу, вспоминают добрым словом военных, на чьи плечи легла боль и тяжесть «горячих точек».

6 декабря в отряде прошло посвящение в волонтеры. Ребята из рук гостей-пионеров 50-х, 60-х, 70-х, 80-х годов Чаунир З.А., Ядыкиной А.В., Чауниной О.Г., Есембаевой А.Э. получили волонтерские книжки. Гости пожелали им еще много добрых дел «во благо процветания добра и мира на Земле».

Выпускница отряда, ныне студентка Екатеринбургского университета, Маша Ланиено-

ва прислала весточку: «Здорово, что есть у нас такой отряд... Это новые дела, свежие мысли, идеи. Спасибо вам, ребята, что вы продолжаете наше дело. В добрый путь! У нас все получится!»

В этот день волонтерскому отряду исполнился год. Счастливого немало. Но больше еще и предстоит сделать. А если день рождения... значит, и торт со свечей Задувая ее, волонтеры загадывали желание и верили, что оно обязательно сбудется.

РИ ГОЛОШУБИНА



Работа отряда волонтеров «*Рука в руке*» - это постоянный поиск и труд. Они посещают семьи престарелых, людей с ограниченными возможностями. В День инвалида в рамках акции «*Сияние добра*» они получают подарки, изготовленные волонтерами, а волонтеры- чувство полезности в обществе.



Акция «Поздравь юбиляра» (теплые слова и подарки от волонтеров и муниципального совета инвалидов).

